

МВД Таджикистана: Пресс-секретарь МВД не осуждал видео "Нури Нахзат"

Публикация агентства "Точныйос" "Нури нахзат оказывает медвежью услугу", основанная на словах пресс-секретаря министерства внутренних дел Таджикистана Джалолиддина Садриддинова не имеет никаких реальных оснований, автор высказал свое мнение о распространении видео "Нури Нахзат" от имени представителя пресс-центра МВД.

Об этом говорится в заявлении МВД Таджикистана.

В публикации "Точныйос" говорится, что Д. Садриддинов осудил появление видео "Нури Нахзат", антигероями которых стали члены ПИВТ или религиозные деятели. В некоторых видео присутствуют откровенные сексуальные сцены.

По словам Д. Садриддинова авторы подобных роликов оказывают медвежью услугу.

По мнению экспертов, появление видео "Нури Нахзат" связано с масштабной кампанией против Партии исламского возрождения Таджикистана, которая ведется таджикскими спецслужбами несколько последних лет.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/14765-mvd-tadzhikistana-press-sekretar-mvd-ne-osuzhdal-video-nuri-nahzat.html>